5 класс 
1. В машинной игле ушко находится:
1) в середине иглы;
2) рядом с острием;
1. там же, где у швейной иглы.
2. Что относится к постельному белью?
1)простыня;
2) наволочка;
3)ночная сорочка;
4) пододеяльник
3. Какие швы применяют при пошиве наволочки?
1) шов в подгибку с закрытым срезом;
2) двойной;
3) шов в подгибку с открытым срезом.
4. От чего зависят форма и размер наволочки
1) От своегот желания
2)Подушки
3)Ткани
5. К соединительным швам относятся:
1) Шов вподгибку с закрытым срезом
2) Стачной шов
3) Шов вподгибку с открытым срезом
6. Шерстяное волокно – это волокно:
1) Растительного происхождения
2) Искусственного происхождения
1. Животного происхождения
1. 7.При работе на швейной машине:
1. волосы распустить;
1. убрать волосы под косынку;
1. сделать нарядную причёску.
1. 

8. Отметь кружочками ткани растительного происхождения
1)Шерсть
2)Лен
3)Шелк
4)Хлопок
9. Подпиши названия срезов наволочки

1._________________________
2._________________________
3._________________________




10.Обозначь соответствующей буквой признаки лицевой (Л) и изнаночной (И) сторон ткани:

а) технические узелки
б) гладкая блестящая поверхность 
в) четкий печатный рисунок
г) слабый печатный рисунок

11.Выбери правильный ответ.
       Долевая нить идет вдоль кромки?
     а) да                                                     б) нет


     










[bookmark: _GoBack]
